
Microsoft License Terms
￼
DODATEK KE SMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB SPOLEČNOSTI MICROSOFT
SLUŽBY A SOFTWARE OFFICE V PŘEDPLATNÉM MICROSOFTU 365 PRO ZÁKAZNÍKY Z ŘAD
JEDNOTLIVCŮ

Poslední aktualizace: leden 2023
Děkujeme, že jste si vybrali předplatné Microsoftu 365 pro zákazníky z řad jednotlivců.
Používání služeb a softwaru Office, které jsou součástí vašeho předplatného Microsoftu 365 (dále
jen „služba nebo software“), se řídí podmínkami a ujednáními Smlouvy o poskytování služeb
společnosti Microsoft, s nimiž jste souhlasili při registraci účtu Microsoft (odkaz níže), a
podmínkami a ujednáními tohoto dodatku (společně dále jen „smlouva“), které spolu s dalšími
podmínkami obsaženými ve webových odkazech uvedených v tomto dodatku (pokud existují)
představují smlouvu mezi vámi a společností Microsoft Corporation (nebo některou z jejích afilací
v závislosti na tom, kde bydlíte). Při instalaci nebo používání služby nebo softwaru na zařízení se
může zobrazit samostatná licence, která je v případě rozporu s touto smlouvou rozhodující. Měli
byste si přečíst celý tento dodatek včetně všech odkazovaných podmínek, protože všechny
podmínky jsou důležité a vytvářejí tuto smlouvu, která se na vás vztahuje. Odkazované podmínky
si můžete prohlédnout vložením příslušného odkazu do okna prohlížeče. V případě jakéhokoli
rozporu mezi Smlouvou o poskytování služeb společnosti Microsoft a tímto dodatkem se vaše
používání služby nebo softwaru bude řídit tímto dodatkem.
Přijetím tohoto dodatku nebo používáním služby a softwaru souhlasíte se všemi těmito
podmínkami a souhlasíte s předáváním určitých informací během aktivace a používání softwaru v
souladu s Prohlášením společnosti Microsoft o zásadách ochrany osobních údajů popsaným ve
Smlouvě o poskytování služeb společnosti Microsoft – odkaz na něj najdete níže v tomto dodatku.
Pokud s těmito podmínkami nesouhlasíte a nedodržujete je, nesmíte služby, software ani jejich
funkce používat.
1.    Práva k užívání a instalaci, aktivace.

a.Licence, počet přihlášených uživatelů a zařízení, další požadavky. Tato služba nebo
software se neprodává, pouze se uděluje licence k jejich používání. Za předpokladu, že
dodržíte všechny podmínky této smlouvy, vám udělujeme právo instalovat a spouštět
kopie této služby nebo softwaru na zařízeních, která vlastníte a ovládáte, a pro vaše
osobní použití, a to následujícím způsobem:
(i)Předplatné Microsoft 365 pro rodiny. Pro použití vámi a pěti (5) dalšími osobami

(celkem až šest uživatelů).
(ii)Předplatné Microsoft 365 pro jednotlivce. Pouze pro vaše použití.
(iii)Přihlášená zařízení. Mohou existovat technická omezení počtu zařízení, která může

uživatel současně přihlásit k používání této služby nebo softwaru, jak je popsáno
v článku nápovědy, který najdete na adrese https://go.microsoft.com/fwlink/?
linkid=874481.

(iv)Další požadavky. S výjimkou případů povolených v části 1.a(i) výše může tuto službu
nebo software na každém zařízení používat vždy pouze jedna osoba. Součásti
softwaru jsou licencovány jako jeden celek a není možné je oddělovat nebo
virtualizovat a instalovat je na různá zařízení. S výjimkou oprávněných použití
popsaných níže v části Vzdálený přístup se tato licence vztahuje na přímé použití
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softwaru pouze prostřednictvím vstupních mechanismů zařízení, jako je například
klávesnice, myš nebo dotyková obrazovka. Instalace softwaru na server nebo pro
použití prostřednictvím jiných zařízení připojených k serveru přes interní nebo
externí síť a komerční hostování se výslovně zakazuje. Další informace o scénářích
s více uživateli a virtualizaci najdete níže v části 1.d.

b.Období předplatného/doba platnosti licence.  Vaše právo používat tuto službu nebo
software je omezeno na období předplatného. Můžete mít možnost si předplatné
prodloužit. Pokud si předplatné prodloužíte, můžete tuto službu nebo software používat
až do konce prodlouženého období předplatného. Podrobnosti o předplatném najdete
na aktivačních obrazovkách softwaru nebo v dalších doprovodných materiálech. Po
vypršení platnosti předplatného většina funkcí této služby a softwaru přestane fungovat.

c.Aktivace. 
(i)Jak to funguje. Aktivace spojuje používání této služby nebo softwaru s konkrétním

zařízením. Aktivace je vyžadována pro každé zařízení, kterému je přiřazena
licence k softwaru. Během aktivace software automaticky kontaktuje společnost
Microsoft nebo její afilaci za účelem potvrzení, že licence je přidružena k danému
zařízení. Vzhledem k tomu, že aktivace má za cíl identifikovat neoprávněné
změny licenčních nebo aktivačních funkcí softwaru a jinak zabránit
nelicencovanému používání softwaru, nemáte právo používat tuto službu nebo
software po uplynutí doby povolené pro aktivaci a nesmíte aktivaci obcházet.
Pokud jste nezadali kód Product Key během doby povolené pro počáteční
aktivaci, většina funkcí této služby a softwaru přestane fungovat.

(ii)Připojení ke společnosti Microsoft. Další informace o aktivaci najdete na webu
microsoft.com/piracy/activation.mspx. Pokud je zařízení připojeno k internetu,
software se automaticky připojí ke společnosti Microsoft za účelem aktivace.
Software můžete také aktivovat ručně přes internet. Mohou být účtovány
poplatky za internetové služby.

(iii)Opětovná aktivace. Při některých změnách součástí zařízení nebo softwaru může být
vyžadována opětovná aktivace softwaru.

(iv)Selhání aktivace. Pokud se během online aktivace zjistí, že licenční nebo aktivační
funkce softwaru jsou padělané nebo nesprávně licencované, aktivace se nezdaří.
Software vás upozorní, pokud je nainstalovaná kopie softwaru nesprávně
licencovaná. Dostanete také upozornění, abyste si pořídili správně licencovanou
kopii softwaru.

d.Scénáře pro více použití.
(i)Zařízení. V této smlouvě „zařízení“ znamená počítačový hardwarový systém (fyzický

nebo virtuální) s úložným zařízením nebo mobilní zařízení, na kterém může být
spuštěný software. Hardwarový oddíl nebo zásuvný modul se považují za zařízení.

(ii)Vícenásobné připojení nebo fond připojení. Nesmíte používat hardware ani software k
vícenásobnému připojení nebo vytvoření fondu připojení ani jinak umožnit více
uživatelům nebo více zařízením nepřímý přístup k softwaru nebo jeho používání
prostřednictvím zařízení.

(iii)Použití ve virtualizovaném prostředí Pokud používáte virtualizační software, včetně
klienta Hyper-V, k vytvoření jednoho nebo více virtuálních zařízení v jednom
počítačovém hardwarovém systému, považuje se pro účely této smlouvy každé



virtuální zařízení a fyzické zařízení za samostatné zařízení. Tato licence vám
umožňuje nainstalovat pouze jednu kopii softwaru pro použití na každém
zařízení povoleném podle výše uvedených práv na instalaci a použití, ať už se
jedná o fyzické, nebo virtuální zařízení. Pokud chcete tento software virtualizovat,
musíte si pořídit samostatné kopie tohoto softwaru a pro každou kopii
samostatnou licenci. Obsah chráněný technologií DRM (Správa digitálních práv)
nebo jinou technologií celoplošného šifrování diskových jednotek může být ve
virtualizovaném prostředí méně bezpečný.

(iv)Vzdálený přístup: Výjimečně můžete ostatním osobám povolit vzdálený přístup k
tomuto softwaru nainstalovanému na vašich zařízeních z jiného zařízení pouze za
účelem poskytování technické podpory.

2.    Další licenční omezení a požadavky.
a.Předplatné Microsoft 365 Military Appreciation. Abyste mohli získat předplatné a používat

službu nebo software označený jako předplatné Military Appreciation, musíte být
Qualified Military User. Pokud máte být označeni jako Qualified Military User ve
Spojených státech amerických, musíte být oprávněným patronem v rámci Armed
Services Exchanges v souladu s platnými federálními zákony a právními předpisy USA.

b.Předplatné Canadian Forces. Pokud chcete získat předplatné a používat službu nebo
software označený jako předplatné Canadian Forces, musíte být CANEX Authorized
Patron. Abyste mohli být označeni jako CANEX Authorized Patron, musíte být:
•Sloužící člen kanadských ozbrojených sil Canadian Forces (CF) nebo manžel/manželka

sloužícího člena
•Člen záložních sil kanadských ozbrojených sil Canadian Forces Reserve Force
•Člen kanadských ozbrojených sil ve výslužbě nebo civilní zaměstnanec Ministerstva

národní obrany – Department of National Defense (DND) – který pobírá důchod
DND

•Stálý zaměstnanec fondu Non-Public Fund (NPF) nebo zaměstnanec DND na plný nebo
částečný úvazek nebo jeho manžel/manželka

•Koncesionář CANEX (pouze vedoucí)
•Zahraniční vojenský personál splňující podmínky
•Zaměstnanec NPF ve výslužbě, který pobírá důchod z NPF
•Zaměstnanec na plný úvazek smluvních dodavatelů alternativních služeb – Alternative

Service Delivery
•Vdova po zaměstnanci CF pobírající dávku podle zákona Child Family Services Act,

Defence Services Pension Contribution Act nebo Pension Act or the War Veterans
Allowance Act

•Člen Canadian Corps of Commissionaires, pokud má bydliště na základně nebo je na ní
zaměstnán nebo

•Člen Royal Canadian Mounted Police
c.Program domácího používání (Home Use Program). Pokud chcete získat předplatné a

používat služby nebo software označený jako Program domácího používání (Home Use
Program), musíte být uživatelem Programu domácího používání (Home Use Program).
Abyste se mohli stát uživatelem Programu domácího používání (Home Use Program),
musíte být zaměstnancem organizace, která má uzavřenou multilicenční smlouvu se
společností Microsoft s aktivním programem Software Assurance nebo dříve měla
aktivní program Software Assurance nebo která splňuje určitá další kritéria. Po dobu, kdy



splňujete požadavky na oprávněnost k využití Programu domácího používání (Home
Use Program), si můžete tuto službu nebo software předplatit a používat je pro
komerční účely. Pokud máte dotazy ohledně toho, jestli splňujete podmínky, abyste byli
uživatelem Programu domácího používání (Home Use Program), obraťte se na svého
zaměstnavatele.

d.Není určeno k dalšímu prodeji – předplatné. Karty předplatného Není určeno k dalšímu
prodeji (Not for Resale, NFR) jsou distribuovány pro omezené účely. Karty předplatného
označené jako Není určeno k dalšímu prodeji nesmíte prodávat.

e.Součásti písma. Když je software spuštěný, můžete používat jeho písma k zobrazení a
tisku obsahu. Písma můžete dočasně stáhnout do tiskárny nebo jiného výstupního
zařízení pro tisk obsahu a písma můžete vkládat do obsahu pouze v souladu s
omezeními vkládání u příslušných písem.

f.Nekomerční použití.  Omezení nekomerčního použití uvedené ve Smlouvě o poskytování
služeb společnosti Microsoft se nevztahuje na služby předplatného Microsoftu 365.

3.    Vyhrazení práv a zpětná vazba. S výjimkou případů výslovně uvedených v této smlouvě vám
společnost Microsoft neuděluje licenci ani žádná jiná práva jakéhokoli typu k jakýmkoli patentům,
know-how, autorským právům, obchodním tajemstvím, ochranným známkám nebo jinému
duševnímu vlastnictví náležejícímu nebo pod kontrolou společnosti Microsoft nebo jakékoli
přidružené entity, což mimo jiné zahrnuje jakýkoli název, značkový design, logo nebo jejich
ekvivalenty. Pokud společnosti Microsoft poskytnete nápad, návrh či zpětnou vazbu včetně mimo
jiné nápadů na nové produkty, technologie, propagační akce, názvy produktů, zpětné vazby
k produktu a vylepšení produktu („zpětná vazba“), udělujete společnosti Microsoft bez povinnosti
vám uhradit poplatek či licenční poplatky či bez jiných povinností právo na základě vaší zpětné
vazby vytvořit či nechat vytvořit odvozená díla či zpětnou vazbu používat, sdílet a komerčně
využívat, a to jakýmkoli způsobem a k jakémukoli účelu. Nebudete poskytovat zpětnou vazbu
podléhající licenci, která vyžaduje, aby společnost Microsoft licencovala svůj software, technologie
nebo dokumentaci jakékoli třetí straně, protože v nich společnost Microsoft uvede vaši zpětnou
vazbu.
4.    Úplná smlouva. Tento dodatek (spolu s podmínkami doprovázejícími jakékoli softwarové
doplňky, aktualizace a služby poskytované společností Microsoft, které používáte, a jakoukoli
samostatnou licenci, která může být zobrazena při instalaci a používání softwaru v zařízení) a
podmínkami obsaženými ve webových odkazech uvedených v tomto dodatku představují úplnou
smlouvu pro tuto službu a software a jakékoli takové doplňky, aktualizace a služby (pokud
společnost Microsoft neposkytuje s takovými doplňky, aktualizacemi nebo službami jiné
podmínky). Tento dodatek si můžete prohlédnout po spuštění softwaru tak, že přejdete na
obrazovku nápovědy k softwaru a kliknete na odkaz Licenční podmínky pro software společnosti
Microsoft.  Podmínky si můžete také prohlédnout na kterémkoli z odkazů uvedených v této
smlouvě zadáním adresy URL do adresního řádku prohlížeče a tímto vyjadřujete souhlas s tím, že
tak učiníte. Rozumíte tomu, že používáním této služby přijímáte tento dodatek a podmínky, na
které odkazuje. V této smlouvě jsou rovněž uvedeny informační odkazy. Odkazy obsahující
podmínky, které vás a nás zavazují, jsou následující:

Smlouva o poskytování služeb společnosti Microsoft (aka.ms/msa)
Prohlášení společnosti Microsoft o zásadách ochrany osobních údajů (aka.ms/privacy)

 

 


